

# OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

28. NEDELJAMED LETOM † 15. oktober 2023 † št.: 47/II

Božja beseda: 1. berilo: Iz 25,6-10; 2. berilo: Flp 4, 12-14. 19-20; evangelij: Mt 22, 1-14

## ŽENIN VABI NA SVADBO TUDI VSAKEGA IZMED NAS

Prilika, ki smo jo slišali, nam govori o Božjem kraljestvu kot o svatbi. Glavna oseba je kraljev sin, ženin, v katerem z lahkoto prepoznamo Jezusa. V priliki ni nikoli omenjena nevesta, temveč le številni povabljeni, tako želeni in pričakovani. Ti povabljeni smo mi, vsi mi, kajti z vsakim od nas želi Gospod obhajati svatbo. Svatba je začetek občestva za vse življenje in to želi Bog za vsakega od nas. Naš odnos z Njim ne more biti samo odnos, kot je med kraljem in vdanim podanikom, med gospodarjem in zvestim služabnikom ali pa med učiteljem in poslušnimi učenci, temveč je odnos ljubljene neveste in ženina. Ali drugače rečeno, Gospod nas želi, nas išče in nas vabi in mu ni dovolj, če samo izpolnjujemo dolžnosti in spoštujemo njegove zapovedi, temveč hoče z nami resnično občestvo življenja, odnos v medsebojnem dialogu, zaupanju in odpuščanju.

Krščansko življenje je ljubezenska zgodba z Bogom, v kateri Gospod zastonjsko prevzame pobudo in v kateri se nihče ne more hvaliti, da ima povabilo samo on. Nihče ni privilegiran pred drugim, je pa privilegiran pred Bogom. Vprašamo se lahko, če vsaj enkrat na dan »izpovemo« Gospodu svojo ljubezen do njega, če se med tolikimi besedami spomnimo tudi nanj. Če se izgubi ljubezen, krščansko življenje postane nerodovito, postane telo brez duše, nemogoča moralnost, skupek načel in zakonov. A Bog pričakuje življenjski odgovor, odgovor ljubezni. Nevarnost tiči v rutinskem krščanskem življenju, ko smo brez zagona, brez navdušenja ter zadovoljni z običajnim. Poživimo torej »spomin na ljubezen«, saj smo ljubljene, povabljeni na svatbo, ker je vsak dan čudovita priložnost, da odgovorimo na povabilo.

Evangelij nas opozarja, da je povabilo lahko tudi zavrnjeno. Številni povabljeni so rekli 'ne', ker so bili zasedeni s svojimi interesi in ker niso bili pripravljeni vstopiti v to, kar zahteva ljubezen. Poglejte, prav zaradi tega se tudi mi kdaj oddaljimo od ljubezni. Ne obrčajmo se v smer, da bi naše življenje postalo prazno.



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>15. oktober <b>28. NEDELJA MED LETOM</b> <i>sv. Terezija Avilska, cerkvena učiteljica</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † starše Verk in Bukovec za † Marijo Valdiga in Ljudmilo Zupan
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> srečanje bolnikov, invalidov in ostarelih za žive in rajne župljane za † Ivanko in Jožefa Koznika
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za zdravje, Božje varstvo in † Martina Pušenjaka
	10.00	<u>Dol:</u> po namenu ob svetovnem dnevu kmetič za † Franca in Ano Hribšek (obl.) in Alojza Gričarja v zahvalo in priprošnjo Materi Božji ob 30. obletnici poroke
<p><b>Ponedeljek, 16. 10.</b> <i>sv. Marjeta, redovnica</i></p>	18.30 19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev rožnega venca v zahvalo za uspešno opravljeno diplomu za podporo v bolezni
<p><b>Torek, 17. 10.</b> <i>sv. Ignacij Antiohijski, škof in mučenec</i></p>	18.00 18.30 19.00	<u>Dol:</u> za † Edija Dornika za † Ignaca in Jožico Selinšek <u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev rožnega venca za † Lojzeta Obolnerja (50. obl. smrti)
<p><b>Sreda, 18. 10.</b> <i>sv. Luka, evangelist</i></p>	8.00 8.00	<u>Hrastnik:</u> v zahvalo in priprošnjo ob rojstnem dnevu <u>Turje:</u> za † Igorja in Jožeta Pimavarja
<p><b>Četrtek, 19. 10.</b> <i>sv. Pavel od križa, duhovnik</i></p>	18.00 18.30 19.00	<u>Hrastnik:</u> za † Ivana in Pavlo Božič (obl.) in Vinka ter starše Drnovšek <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev rožnega venca pred Najsvetejšim za † Mihaelo in Leopolda Selevška (obl.)
<p><b>Petek, 20. 10.</b> <i>sv. Irena, mučenka</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † iz družin Lanišnik, Krevl in Dimnik za žive in † iz družine Kralj
<p><b>Sobota, 21. 10.</b> <i>sv. Uršula, devica in mučenka</i></p>	15.00 19.00	<u>sv. Marko:</u> za † starše Bizjak in Boštjana Gričarja <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Vinka in Slavko Štravs (obl.)
<p>22. oktober <b>29. NEDELJA MED LETOM, MISIJONSKA</b> <i>sv. Janez Pavel II., papež</i></p>	8.00 10.00 8.00 10.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za srečno vožnjo <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> v zahvalo za † Frančiško Jan <u>Hrastnik:</u> za † Zoro Babič (30. dan) <u>Dol:</u> za † Barbaro Korbar (obl.), in Elico Urbajs (obl.) za † Marijo, Marico in Milko Golouh (obl.) ter Štefana Podmenika

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

## OBVESTILA

Prihodnjo nedeljo je misijonska nedelja. Vaši darovi pri vseh sv. mašah so namenjeni za misijone. V imenu misijonarjev že vnaprej hvala za vse vaše darove za misijone.

Odrasli, ki bi želeli prejeti zakramente sv. krsta, sv. obhajila in sv. birme vabljeni, da se vključite v katehumenat. Župljani vabljeni, da v duhu misijonskega poklica, ki smo ga vsi prejeli pri sv. krstu, spodbudite v svojem okolju koga, ki bi želel prejeti zakramente in poglobiti življenje v veri. Več informacij lahko dobite pri župniku (GSM: 041/388-145).

V vseh štirih župnijah bomo ob prazniku vseh svetih imeli molitve za pokojne - spomine. Vaše pokojne, ki jih priporočate v molitev in spomin pri sv. maši, lahko sporočite po mašah v zakristiji. Bog povrni za dar, ki ga boste namenili za spomine.

V četrtek (19. 10.) vabljeni na srečanje biblične skupine, ki bo ob 19.45 v veroučni učilnici, v Trbovljah pri Sv. Martinu.

Prihodnjo nedeljo (22. 10.) imamo v Trbovljah pri Sv. Martinu za otroke v prvih treh razredih in za njihove starše družinsko katehezo. Začnemo ob 9.00 v župnijski dvorani. Vabljeni.

Mesec oktober je Marijin mesec, ki je prav posebej posvečen molitvi rožnega venca. Lepo ste vabljeni, da se pridružite molitvi rožnega venca v cerkvi pred sv. mašami in da rožni venec molite tudi doma v krogu družine.

Tudi letos vam je na voljo Vincencijev koledar. Prispevek za koledar znaša 10 € (priložene so položnice). Zbrana sredstva bodo namenjena delu z mladimi, polovico pa bodo namenili odpravi posledic poplav in neurij. Hvala za vaše darove.

### Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

### Dol pri Hrastniku

Mladi vabljeni na mladinsko srečanje, ki bo v petek (20. 10.) ob 19h, v veroučni učilnici. Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz Marnega, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Brnice. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

---

*V mesecu oktobru nas spremljajo trije »služabniki«, ki so obrodili obilo sadu. Pot nam kaže sv. Terezija Deteta Jezusa, ki je iz molitve naredila gorivo za misijonarsko dejavnost v svetu. To je tudi mesec rožnega venca. Koliko molimo za širjenje evangelija, da bi se spreobrnili od opuščanja k poslanstvu? Potem je sv. Frančišek Ksaverij, eden izmed velikih misijonarjev Cerkve. Tudi on nas predrami: ali izstopamo iz svojih oklepov, smo sposobni pustiti svoje lagodnosti zaradi evangelija? Prav tako častitljiva Pauline Jaricot, delavka, ki je s svojim vsakdanjim delom podpirala misijone: z darovi, ki jih je odtegovala od plače, je začela ustanove, iz katere so nastale današnje Papeške misijonske družbe. In mi, ali storimo iz vsakega dneva dar, da bi presegli prelom med evangelijem in življenjem?*

*Prosim vas, ne živimo »zakristijske« vere. Zgledujemo se po evangeliju in ga udejanjimo!*

## Kaj je Alfa?

*Tečaj Alfa je praktična predstavitev krščanske vere. Oblikovana je v prvi vrsti za ljudi, ki iskreno iščejo smisel življenja, bodisi da hodijo v cerkev ali pa ne. Namenjena je tudi tistim, ki šele odkrivajo krščanstvo in imajo ob tem polno vprašanj ali pa so s krščanstvom izgubili stik. Je sproščen, zabaven, prijateljski in neobvezujoč način, kako odkriti in poglobiti krščansko vero.*



Če današnje prvo berilo poudarja Božjo zvestobo lastni obljudi, pa nas evangelijska prilika o svatbi vabi k razmisleku o človeškem odgovoru.

Nekateri od tistih, ki so bili najprej povabljeni, se povabilu niso odzvali, ker so jih pritegnile druge reči, drugi pa so kraljevo povabilo zaničevali ter s tem izvali kazen, ki ni doletela samo njih ampak celotno mesto. Toda kralj ni odnehal. Poslal je svoje služabnike, naj gredo iskat druge goste, da se napolni svatbena dvorana. Tako se je zaradi zavrnitve prvih povabilo razširilo na vse, še posebej na uboge in brezpravne. To se je namreč zgodilo med velikonočno skrivnostjo, ko je bila z vsemogočnostjo Božje ljubezni premagana silna moč zla. Vstali Gospod lahko sedaj povabi vse k gostiji velikonočnega veselja, jih obleče v svatovsko oblačilo, znamenje zastonskega daru posvečujoče milosti.

Gospod nas vsak dan vabi, da se udeležujemo evharistije »v svatovskem oblačilu« njegove milosti, saj je ta vnaprejšnje okušanje večne gostije v nebesih. Če z grehom umažemo ali celo raztrgamo to oblačilo, nas Božja dobrota ne zavrne ali celo prepusti naši usodi, temveč nam ponudi z zakramentom sprave možnost, da za praznovanje spet pridobimo svatovsko oblačilo.

Benedikt X VI.

## BESEDA ŽIVEGA BOGA

Nato je rekel svojim služabnikom: ›Svatba je pripravljena, toda povabljeni je niso bili vredni. Pojdite torej na križiščain povabite na svatbo, kogar koli najdete.‹ Služabniki so odšli na potí in zbrali vse, ki so jih našli, hudobne in dobre, in svatovska dvorana se je napolnila z gosti. (Mt 22,8–10)



*V preteklem tednu smo se na pokopališču na Dolu poslovlili od pokojnega Alojzija Zavrla.  
Molimo za pokoj njegove duše.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).  
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: [matej.decman@gmail.com](mailto:matej.decman@gmail.com);  
splet: [www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si](http://www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si). Odgovarja Matej Dečman, župnik.